

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
у Національному технічному університеті
«Харківський політехнічний інститут»**

У сучасних умовах постійно зростає інтерес до індустрії гостинності, зокрема до готельно-ресторанного бізнесу. Сфера послуг постійно потребує нових кадрів, тому фахівець в галузі готельно-ресторанної справи – один з найзатребуваніших спеціалістів.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» розроблена для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа». Програма спрямована на формування загальних та фахових компетентностей майбутніх фахівців готельно-ресторанної справи у конкурентному середовищі сервісної, виробничо-технологічної та управлінської сфери. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації навчального процесу.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог ринку праці, відповідно до стандарту спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа». Її побудова відрізняється логічною послідовністю вивчення, засвоєння і контролювання отриманих теоретичних знань та практичних навичок. Дисципліни навчального плану, що наведені в рецензованій освітній програмі, відображають актуальні для спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» теми.

Щодо побажань, доцільним було б вивчення наступних фахових дисциплін: світовий готельно-ресторанний бізнес і готельний девелопмент.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма цілком відповідає сучасним вимогам щодо підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з готельної і рестораної справи, забезпечує достатній рівень володіння компетентностями для працевлаштування на підприємствах сфери обслуговування. Вона має необхідні змістовні складові, відображає сучасні вимоги до бакалаврського рівня вищої освіти зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» та може бути рекомендована для практичного використання.

Професор кафедри міжнародної електронної
комерції та готельно-ресторанної справи
Харківського національного університету
ім. В.Н. Каразіна, доктор економічних наук,
професор



ПІДПИС ЗАСВІДЧУЄ
Начальник відділу діловодства
Центру документації